

Banderas y pancartas españolas en Venezuela

Nuestros compatriotas acogen calurosamente al ministro de la Gobernación

CARACAS, 3.—La Prensa venezolana destaca el caluroso recibimiento que la colonia española ha tributado al ministro español de la Gobernación, don Blas Pérez González, durante el viaje que por las zonas del interior ha realizado en compañía de los ministros venezolanos de Relaciones Exteriores y Agricultura y Obras Públicas. Los obreros españoles que trabajan en las obras del plan Agropecuario del Guaricó, que permitirán poner en riego 110.000 hectáreas, salieron al paso de la comitiva del señor Pérez González, llevando banderas españolas y pancartas con saluciones al ilustre visitante. El ministro español habló con sus compatriotas que le despidieron con efusivos vitores a España y a Franco.

Durante el recorrido por la zona de Turen, don Blas Pérez González tuvo ocasión de conversar con numerosas familias allí instaladas, gran parte de las cuales son de origen canario, y que acogieron a su ilustre paisano con muestras de gran cariño.

Singularmente calurosa asimismo ha sido la recepción de la colonia española que acudió al aeropuerto de Maracaibo. Los periodistas de esta localidad, preguntaron con gran interés al ministro sobre diversos aspectos de la vida española. El señor Pérez González les dio cuenta de la notable elevación del nivel de vida de aquella, merced a la política del Generalísimo Franco, encaminada a lograr mejoras técnicas agrícolas e industriales, así como a implantar la seguridad social del pueblo. Subrayó asimismo el ministro cómo España había recuperado el respeto en el concierto universal de los pueblos amantes de la paz y la Justicia y cómo con los países hermanos de Hispanoamérica eran cordiales más que nunca.

Durante más de una hora, el ministro estuvo hablando con los miembros de la colonia española a quienes respondió a numerosas preguntas sobre la actualidad española. —Efe.

El ministro asiste a una conferencia del presidente venezolano

CARACAS, 3.—El ministro español de la Gobernación, don Blas Pérez González, ha estado en el palacio de Mira-

flores, donde asistió en unión de las Delegaciones militares extranjeras, a la conferencia que pronunció el presidente de la República, señor Pérez Jiménez, dando cuenta de la labor realizada en el tercer año de su presidencia.

Al terminar su discurso, el presidente fué felicitado en primer lugar por el ministro español de la Gobernación, señor Pérez González, y a continuación por el general Luis Buseti, jefe de la Delegación militar argentina y los demás jefes de las misiones militares especiales. —Efe.

El Istiqlal pone condiciones para participar en el Gobierno

Abolir el tratado que une a Francia con Marruecos

RABAT, 3.—El Istiqlal reclama la abolición del tratado que une a Francia con Marruecos como condición para participar en el Gobierno. En la Conferencia del Istiqlal que se inició ayer en Rabat, uno de los oradores pidió la supresión de formar Gobierno por el Sultán. Otro de los oradores pidió la supresión del tratado de Fez. —Efe.

BAJAS FRANCESAS FRENTE A LOS GUERRILLEROS DEL RIF
RABAT, 3.—Las autoridades francesas anuncian que desde el primero de octubre, 101 soldados franceses han resultado muertos y 137 he-

¿Perón a Méjico?

COLON (PANAMA), 3.—Circularon rumores de que el ex-presidente argentino, Juan Perón, está preparando su viaje a Méjico. —Efe.

La estrella de Molotof ha perdido fulgor

Es inminente la retirada del ministro de Asuntos Exteriores soviético, se dice en Londres

LONDRES, 3.—La convocatoria del Soviet Supremo de Rusia para el 23 de diciembre da motivos para pensar que es inminente la retirada del ministro de Asuntos Exteriores, Molotof.

Círculos bien informados aseguran que Molotof, cuya estrella parece haber venido disminuyendo últimamente ante la creciente influencia de Jruschef, secretario general

del partido comunista, puede que anuncie su retiro en esta reunión.

El corresponsal en Moscú de la Agencia United Press, Henry Shapiro, informa que los temas probables del orden del día serán un informe de Molotof acerca de la Conferencia de Ginebra y una discusión general de política exterior, además del informe de Bulganin-Jruschef, en torno a su viaje a Asia. —Efe.

ridos en la lucha contra los guerrilleros del Rif. —Efe.

Descarrila un tren de mercancías

El jefe del convoy resultó muerto y ocho empleados heridos graves

LERIDA, 3.—Un tren de mercancías descarriló cayendo la máquina y varios vagones por un terraplén, quedando completamente destrozados. El jefe del convoy Juan Monforte de 54 años resultó muerto en el accidente y ocho empleados del tren heridos, casi todos ellos graves.

Aterrizaje violento de un "Junker 52"

Sus tripulantes salvaron la vida arrojándose en paracaídas

VALENCIA, 3.—Por avería aterrizó violentamente, en el término de Montserrat, el aparato militar "Junker-52", matrícula T-2-B-234, procedente de la Escuela de Polimotores de Jerez de la Frontera y que iba con dirección a Manises. Compañían la tripulación cinco capitanes, dos sargentos y un cabo primero.

Al darse cuenta de que al avión le fallaban los motores, a una altura de 4.000 metros, se arrojaron en paracaídas tres capitanes, un sargento y el cabo, sobre los términos de Jalanc y Jarafuell, y fueron a parar sobre el de Yatova, donde fueron recogidos ilesos. Los otros tres tripulantes no se arrojaron hasta el últi-

Un yanqui a la corte del rey Arturo

Esto parece—según el «Daily Herald»— la visita de Jruschef a Birmania

LONDRES, 3.—El laborista «Daily Herald» afirma que la visita de Jruschef a Birmania parece la visita de «un yanqui a la corte del rey Arturo».

«Entra en un templo—añade—, dice a los budistas que no hay derecho a que el techo de la Pagoda de la Paz tenga goteras. Deben ir a Moscú y moderarlas».

Refiriéndose a la posible visita de los dirigentes rusos a Inglaterra en la próxima primavera, dice: «Después de esto (Birmania). Jruschef tiene que venir a ésta. Que nadie se atreva a impedirlo. Puede aconsejarnos—acerca de los daños sufridos por San Pablo durante el «Blitz» de la II guerra mundial». —Efe.

Crónica religiosa del sábado

La casa de la paz.....

Por Francisco Fuentes
Canónigo de la S. I. Catedral

¿Te acuerdas, lector? Fué a mediados del mes de junio, cuando escribí para ti mis impresiones, vividas durante una semana en la Casa Diocesana de Ejercicios. Acababa de llegar, por aquellas fechas, después de haber dirigido una tanda de Ejercicios Espirituales a muchachas de Acción Católica.

Traía remozada el alma y me acuciaba la prisa de que supieras que, a dos pasos de nuestra ciudad, hay una Casa de Betania, blanca, recatada y alegre como aquella de Marta y María, donde Jesús, el Maestro, buscaba descanso para el agbio de sus tareas apostólicas.

La Casa de Ejercicios funciona maravillosamente en nuestra Diócesis y, dicho sea de paso, hay que reconocer que constituye una de las más hermosas realizaciones de nuestro Prelado.

Los que han pasado ya por allí haciendo su semana de retiro, en régimen de internado, bajo la tutela suave y servicial—un primer de solicitud hecha de finas delicadezas—de las Misioneras seculares, dudo que hayan podido olvidar, ni olviden nunca, las impresiones hondas de aquellos días que dejan siempre y quizás definitivamente huellas indelebles en el alma.

Hombres, jóvenes, muchachas, mujeres, intelectuales, obreros, ¿verdad que no me equivoco?

Por eso juzgo muy oportuno, dedicándote esta crónica con la mejor buena voluntad de mi alma, hacerte, cristiano lector, la siguiente pregunta: ¿No es verdad—hablando sinceramente—que tenemos un poco olvidada nuestra Casa de Ejercicios?

Ahora que el santo tiempo de Adviento nos llega, un gido de austeridad y recogimiento, señalando el comienzo del año litúrgico, con su consigna viva y apremiante, altamente significativa y elocuente, de preparar nuestras almas—mediante la penitencia y el sacrificio—para celebrar provechosamente los Misterios tan dulces y entrañables de la Navidad del Mesías, creo que es ésta la coyuntura más propicia para trazar un programa completo de actuación cristiana y apostólica firme y resuelta, en la que no debe faltar de ninguna manera—sea como sea—un hueco, lector amigo, para tu SEMANA DE EJERCICIOS ESPIRITUALES...

Mañana se va a resolver la cuarta jornada de la segunda vuelta del Campeonato de Liga en la Tercera División. A nuestro juicio, los resultados de los encuentros que han de disputarse, serán los siguientes:

Para el 2 de enero, elecciones generales en Francia

La convocatoria fué acordada en la reunión del Gobierno, presidida por Coty

PARIS, 3.—El primer ministro, Faure, ha convocado las elecciones generales para el día 2 de enero próximo, declarando para ello festivo dicho día, con el fin de que los franceses puedan disfrutar la fiesta de Año Nuevo sin elecciones. —Efe.

REUNION DEL GOBIERNO, PRESIDIDA POR COTY

PARIS, 3.—El Gabinete se reunió a las diez y media de la noche, presidido por Coty. Poco después de las doce, un ministro que salió de la reunión, reveló que el Gobierno había decidido celebrar las elecciones el 2 de enero.

El decreto oficial señalando el día 2 de enero de 1956 para la celebración de las elecciones general francesas, será probablemente publicado hoy mismo. —Efe.

EL 2 DE ENERO, SERA FIESTA ABONABLE

PARIS, 3.—El día 2 de enero próximo, fecha de las elecciones en Francia, será fiesta abonable, según ha dicho el ministro de Trabajo, Paul Bacon. Las elecciones se celebrarán también en dicho día, en Argelia. —Efe.

PINAY Y REYNAUD, DIRIGIRAN UN GRUPO ELECTORAL

PARIS, 3.—Cuatro partidarios derechistas independientes y campesinos, se reunirán en un grupo electoral bajo la dirección de Antoine Pinay, actual ministro de Asuntos Exteriores, y el ex primer ministro, Reynaud.

rán adversarios en Argelia. —Efe.

El lunes próximo, conferencia en el Colegio de Abogados

Disertará el vicepresidente de la FILJA don Antonio Fernández Serrano

Prosiguiendo su programa de conferencias, el Colegio de Abogados, ofrecerá su tribuna el próximo lunes, día 5, a una ilustre figura del foro español y destacado publicista, don Antonio Fernández Serrano.

El conferenciante ocupa la vicepresidencia de FILJA (Federación Internacional Latina de Juristas y Abogados), unióndose a su extraordinario relieve en el campo de la jurisprudencia su destacado renombre literario, que ha cristalizado en numerosas obras de merecida predilección en todas las bibliotecas profesionales.

Por la personalidad del señor Fernández Serrano y el tema de su disertación «La Abogacía en España y en el mundo. Historia de un libro». El anuncio de su conferencia ha despertado gran interés no sólo entre los profesionales del Derecho sino en los círculos intelectuales de nuestra capital.

MAÑANA, a las doce, en el Teatro Circo
Sesión del Cine-Club
«La muerte de un ciclista»
de Juan Antonio BARDEM

Perfil del día

Los sábados, variantes

La noticia de que el Ayuntamiento va a preocuparse en serio de la construcción de un Campo de Deportes, ha sido magníficamente acogida por los aficionados al deporte y por todos los albacetenses. Una de las necesidades de la población es la de disponer de un terreno apropiado, en condiciones adecuadas, para la práctica del deporte. Nos satisface esta nueva muestra del interés del Municipio por todos los problemas de la ciudad.

Han dado comienzo en la ciudad los célebres "mataeros". La animación entre los propietarios de "bicho" apto para el sacrificio y los familiares y amigos de los referidos propietarios, es extraordinaria. Unos, hacen preparativos para que esté todo dispuesto a la hora de la defunción del cerdo. Otros, tampoco olvidan que deben encontrarse dispuestos para la hora del convite. Y a estos, si los dejan, son capaces de sacrificarse y dar buena cuenta del lomo del animalito...

Mañana, domingo, por más señas, no sabe uno dónde ir. Aunque si hemos de ser sinceros, si tenemos algún lugar donde pasar las horas de la jornada. Un buen programa para el domingo que se nos aproxima, puede ser el siguiente: Por la mañana, matinal cinematográfica; por la tarde, café o camilla y radio. Y más adelante cine hasta que llegue la hora de la noche, para irnos al café otra vez o al cine para no perder la costumbre.

Animación entre los círculos literarios. Los concursos poéticos y literarios que se anuncian han despertado la máxima expectación. Hay demanda extraordinaria de musas. Hasta nos suponemos que se hace cola en el Parnaso. Y quien llegue un poco tarde, tendrá que formar cola y pedir número. Suponemos que las musas pedirán aumento de salario por horas extraordinarias.

Se anuncian festivales para el despedida de nuestros paisanos Lolita Caballero y José de Aguilar. Festivales que prometen estar a una gran altura artística. Y a los que auguramos un gran éxito en todos los aspectos.

CUENCA

Nuestra Ciudad

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don José González Frias, Isabel la Católica, 14, antes Veleta; don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30, esquina Ríos Rosas.

PARA MAÑANA
(Servicio de día)

Don Angel Molina Morei llo, Feria, 45; don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11, y don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5.

(Servicio de noche)

Don Angel Molina Morcillo, Feria, 45, y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

PARA EL LUNES

(Servicio de día)

Don Pedro López Cañas, Saturnino López, 8, don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 18, y doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

Hace 51 años

Noticias de "Defensor de Albacete"

Sábado, 3 de diciembre de 1904

Mañana domingo, como de costumbre, se celebrará la tercera de las «matinees» que tan brillante éxito vienen obteniendo.

Ha fallecido en Chinchilla, el procurador don Pascual López García.

En el Sindicato de Riegos del Canal de María Cristina, queda una existencia de 6.054'38 pesetas para el mes actual.

Vida Religiosa

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 7, 8, 9, 10, 10'30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7'30, solemne novena a la Inmaculada Concepción, dedicado por su Asociación de Hijas de María.

SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12, celebrándose en la de 8 la novena a la Inmaculada Concepción.

Por la tarde, a las 6'20, Santo Rosario.

LA PURISIMA.—Misas a las 7, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 7'30, solemne novena en honor a la Inmaculada Concepción, con Exposición de S. D. M.

SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8'30, 9, 10, 11, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Corona Franciscana y ejercicio Eucarístico.

EL BUEN PASTOR.—Misas a las 7'30, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 6'30, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7, 8'30, 9'15, 10, 11 y 12'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas 8 y 11.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7, 8'30, 10, 11'30 y 1.

Por la tarde, a las 6'30, solemne novena en honor a San Nicolás de Bari, con Exposición de S. D. M.

M.ª INMACULADA.—Misa a las 7, 9 y 11'30.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7'15.

E. PIAS.—Misas a las 7, 7'30, 8'30, 9'30 y 10'30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misa a las 7'30 y 9.

LA "LUBE", COMO NINGUNA.—PREGUNTE A QUIEN TENGA UNA.

HOSPITAL.—Misas a las 6 y 9.

BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misa a las 9'30.

BARRIO DE S. ANTON.—Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA.—Misa a las 9'30.

CAPILLA DEL CEMENTERIO.—Misa a las 12.

COLAGIO DE LA ENSEÑANZA.—Misas a las 7'30 y 9.

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.—Misa a las 7'15.

Radio Juventud

Programas para mañana

Emisión matinal

9'57, Sintonía. 10'00, apertura; oración; salutación; consigna. 10'10, buenos días. 10'15, música ante el espejo. 10'30, canta Lola Flores. 10'45, la escoba rítmica. 11'00 Radio Nacional de España. 11'10, Plaza Mayor. 11'15, concierto de la mañana: «El amor brujo», de Manuel de Falla. 11'40, pasodobles de España. 12'00, mediodía.

Emisión de sobremesa

12'05, la hora de los niños: «Aventuras de Peter Pan». 12'15, perfiles del domingo. 12'30, últimas novedades musicales de películas: «Cangaceiro» y «Siete novias para siete hermanos». 1'00, la orquesta de cada día. 1'30, minutos deportivos. 1'50, boletín de noticias. 2'00, Don Juan y Doña Inés. 2'15, música para el bar. 2'30, Radio Nacional de España.

Vides Americanas

Parras de uvas de mesa Arboles frutales, forestales y de adorno

Solicite catálogo ilustrado a **VIVEROS PROVEDO** Logroño

Radio Albacete

Programas para mañana

EMISION MATINAL

9'30, sintonía y lectura programas; buenos días; la hoja del almanaque. 9'37, despertar alegre. 10'00, comentario Evangélico y Santa Misa para enfermos e impedidos, retransmitido desde la S. I. C. 10'30, cortijo andaluz. 11'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 11'10, mercado al día. 1'15, correo musical. 11'30, melodías festivas. 12'00, «Ondas infantiles», realización de Elías Ros.

EMISION SOBREMESA

1'00, lectura programas. 1'02, el tiempo. 1'05, la voz de hoy: Avelina Landín. 1'20, formas del ritmo. 1'30, radiogaceta. 1'35, paisaje musical. 2'05, mesa camilla. 2'30, diario hablado de Radio Nacional de España. 2'45, «El molino de papel», por José Sánchez de la Rosa. 2'48 minutos del café. 3'05, ecos de sociedad. 3'50, al compás del tres por cuatro. 4'00, «Carusel», con el siguiente sumario: desfile de atracciones con reportajes desde los campos de fútbol; 6'15, la novela deportiva; 6'45, doble misterio; 7'00, Celia Gámez; 7'30, cosas de la tierra; 7'45, crónicas deportivas; 8'00, música.

Traspasamos
Almacén de paquetería
y géneros de punto

Infomes: Teléfono 2539 y

Apatado 29.—Albacete

José Ruiz Ballesteros

Agente de préstamos por el Banco Hipotecario de España

COMPRA-VENTA DE FINCAS

Mayor, 44

Teléfono. 1763

Casino Primitivo

ALBACETE

La Comisión organizadora del homenaje a don Pascual Lorenzo Ochando, secretario técnico del Excmo. señor ministro de Obras Públicas, participa a quienes deseen asistir a la cena que se celebrará en el Casino Primitivo el próximo miércoles día 7 a las 10 de la noche, que las tarjetas pueden recogerse hasta el martes 6 en la Conserjería del citado centro.

Emigrantes documentación completa y pasajes.

Motoritas matriculación y carnet de conducir.

Carnet de Identidad

Juris

Isaac Peral, 8.—Teléfono 1362—ALBACETE



PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORITA

JOAQUINA GOMEZ PEREZ

Que falleció en esta ciudad el día 5 de diciembre de 1954, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Papal

R. I. P.

Sus afligidos padres, don Silvano Gómez Juárez y doña Elvira Pérez Frías; hermanos, Andrés e Isidro; ahuelitas, tíos, primos y demás familia y la razón social GOMEZ JUAREZ HERMANOS, S. A.

Al recordar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración por su eterno descanso y la asistencia al funeral que tendrá lugar el lunes, día 5 del actual, en la Parroquia de San José a las once de su mañana, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

En sufragio del alma de la finada se celebrarán también misas, a las 7 en la Capilla de María Inmaculada, a las 7'30 en la capilla de las Hermanas de la Enseñanza, a las 7'30 en la Capilla del Asilo de los Desempeñados, a las 10 en la Parroquia de la Asunción, en Bogarra, en la Iglesia Parroquial de Carcagente, y a las 8 en la Capilla de Nuestra Señora del Buen Consejo (Padres Agustinos), de Madrid.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Albacete y diciembre de 1955.

ASI ES BERLIN

A poca distancia de las luces de la Kurfürstendamm, vuelve a levantarse este telón de normalidad para encontrar se con una realidad muy distinta. Es como si de pronto uno descubriese lo que constituye el verdadero clima espiritual de Berlín. La realidad está revelada por un simple cartel que con un excesivo lujo lingüístico anuncia a los peatones y automóviles la división de la ciudad en dos mitades, cada una de las cuales, y en esto no hay nada metafórico, existe un mundo distinto.

A CINCUENTA METROS EL BERLÍN ORIENTAL.
Sobre los postes indicadores de Berlín se podría escribir todo un largo artículo. En realidad constituyen un auténtico símbolo de la trage-

La ciudad acosada.-"A 50 metros de Berlín oriente".-Historias de película policiaca.-Nadie está seguro.-Raptos y suicidios

Por J. M. GARCIA-ROCA

[IV]

dia alemana. Y no son solos éstos a los que acabo de aludir, los que marcan la separación entre una zona y otra, sino otros indicadores de distancias hacia lugares difíciles o completamente inaccesibles. Es verdaderamente trágico, que en una ciudad donde más de la mitad de las edificaciones fueron destruidas, se hayan conservado por una extraña ironía, infinidad de carteles en los que pueden ver-

se cosas como este que tengo delante: A Komigsberg, 590 kilómetros; a Donzig, 470 kilómetros; a Leipzig, 164 kilómetros; a Breslau, 330 kilómetros... De los cuatro nombres, tres ya no son ni siquiera parte del territorio alemán, y el que queda, para los occidentales, prácticamente, tampoco lo es.

Estos postes y esos otros que os anuncian repentinamente en la mitad de una

calle la proximidad del Oriente, escrito en cuatro idiomas distintos en el pleno corazón de Europa, revelan mucho mejor la situación de los berlineses, que toda la alegría más o menos ficticia de los numerosos night-clubs de la Kurfürstendamm.

Estos hitos ofrecen peligros a cualquiera que se les aproxime. No es nada extraño leer en los periódicos noticias como éstas: "En las últimas ho-

ras de ayer, una motocicleta chocó contra uno de los postes indicadores de las dos zonas. La Policía del sector oriental recogió al motorista hospitalizándolo. Las autoridades afirmaron que el sujeto en cuestión estaba embriagado, negándose a dar más detalles. "Y después no vuelve a saberse nada. Es un desaparecido que se agrega a la lista casi interminable de hombres que misteriosamente se

estuman sin saber cómo del Berlín Occidental.

SENSACION DE CERCO ANGUSTIOSO

Las luces de la Ku'damm son precisamente el esfuerzo que hacen los berlineses para esconder sus propias tinieblas. Berlín vive hoy en un clima de terror. Muchos de sus habitantes os dicen que la ciudad ha recuperado el espíritu tradicional, que desde siglos les hizo siempre temer la invasión de la estepa. Berlín, os afirman estos mismos, ha tenido siempre conciencia de ciudad sitiada.

Para huir de esto es por lo que los berlineses llenan los cines con una afición verdaderamente desconocida hasta ahora en Alemania; es por lo que aprovechan la más mínima distracción que se les ofrece. Y también, cómo iba a faltar, buscan, fallos de una auténtica religiosidad, consuelo en prácticas más o menos supersticiosas. La astrología, al igual que en otras ciudades germanas, ocupa ahora un lugar siempre importante en las publicaciones editoriales y raro es el periódico que no inserta en sus páginas el horóscopo correspondiente al día. En cierto modo, la astrología ha venido a ser en el Berlín de la segunda postguerra, lo que era la pornografía en el Berlín de la primera.

El Berlín de 1920 y años siguientes, tal como lo vemos en tantas novelas alemanas y extranjeras, era algo así como la meca de toda una literatura desnudista y pornográfica, que con pretensiones pseudo-científicas difundía por todos los ámbitos de la capital y fuera de ella también, una serie de libros relacionados con los temas más escabrosos, a los que acompañaban infinidad de reproducciones fotográficas del peor gusto. Hoy Berlín, ofrece en este aspecto, mucho menos extensa que la que presentar pueden Londres y París. En general, la pornografía es bastante perseguida en toda la República Federal. Incluso los "excesos" berlineses de su tan cacareada vida nocturna no dejan de ser en muchos casos casi ingenuas imitaciones de los cabarets del Pigalle parisino o del St. Pauli hamburqués. Sin embargo, la literatura supersticiosa y cabalística, ha adquirido, como hemos visto, una enorme difusión entre todos los berlineses, y también en el resto de los alemanes. En realidad no es un fenómeno localizado en el país germánico solamente, pues la superstición aparece siempre en las épocas en que falta una auténtica religiosidad.

EL LADO SOMBRIO: SUICIDIOS Y RAPOTOS

La existencia de los berlineses no está nunca segura. Nadie sabe lo que le va a pasar mañana. Un sentimiento de desconfianza, harto justificado por otra parte, reina en todas partes. Los periódicos están llenos de historias que muestran hasta qué punto nunca se puede tener certeza de lo que va a pasar al día siguiente.

Todo Berlín conoce la historia de Inge Zacharias. Es una historia que en 1950 todos los berlineses hablaron de ella, pero que hoy sólo se la encuentra uno en libros o en relatos retrospectivos. Otras muchas semejantes han venido a reemplazarla. Inge Zacharias era una muchacha de rostro casi angelical. Todo parecía en ella inocencia y na die podría descubrirle ninguna intención oculta. Era una



Ud. que es una ama de casa consciente y que desea tener un hogar confortable, adoptará la Calefacción "Roca", para defenderse del frío y la humedad.

Este sistema es el que más ventajas proporciona por ser económico, práctico e higiénico:

- Con un solo fuego calienta todo el hogar uniformemente.
- Con toda facilidad puede establecer el grado de calor que sea de su agrado.
- Es higiénico porque no enrarece ni quema el aire; no desprende polvo ni humos en las habitaciones.

No lo dude: le conviene. Instale la Calefacción "Roca" y disfrutará en su hogar de un confort perfecto.

CALEFACCION "Roca"



COMPANIA ROCA-RADIADORES

MADRID
EXPOSICION: Alcalá, 61

GAVA
FABRICAS, ALMACENES Y
OFICINAS CENTRALES

BARCELONA
EXPOSICION: P.º de Gracia, 28

ORGANIZACION EN TODA ESPAÑA

Solicite el folleto "CONFORT" donde hallará más detalles de los materiales de Calefacción "Roca" 84.IV

Nombre _____
Calle _____
Población _____
Provincia _____

VILLARROBLEDO

Actividades del Frente de Juventudes

El domingo día 27 del actual, a las 12:30 se celebró en el Gran Teatro un acto organizado por el Frente de Juventudes. El acto fue presidido por el delegado provincial del Frente de Juventudes, jefe local del Movimiento y demás autoridades y jerarquías locales.

En este acto se da cuenta de que 62 camaradas pasan del Frente de Juventudes al Movimiento. Se hace la entrega de trofeos, primero a esta Delegación y seguidamente los que esta Delegación ha concedido a los camaradas que se han distinguido en Religión, Política, Moral y Estilo. Actividades generales, al mejor encuadrado, y a la mejor escuadra. Se constituyó el Consejo Honorífico de Padres de Familia, y el Consejo efectivo compuesto por 12 Padres en representación de todos los demás. Se constituyó también el Consejo honorífico compuesto por el Rvdo. señor cura párroco, arcipreste, el jefe local del Movimiento, el capitán de la Guardia Civil, el teniente de la Guardia Civil y el secretario local del Movimiento.

Hicieron uso de la palabra el delegado comarcal que despide a los camaradas que pasan al Movimiento, el secretario local del Movimiento que les dió la bienvenida. Les tomó el juramento el jefe local del Movimiento y alcalde-presidente. Cerró el acto, con un bello discurso lleno de amor patrio, el delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada Beltrán. Terminó el acto cantando el Cara al Sol.

Acuse de recibo

Hace algunos días—bastantes—recibí un cuaderno (el primero de los publicados) de mi buen amigo y mejor periodista Francisco del Campo Aguilar. En él aparecen gran parte de los artículos que con el título de Medallones de la Ciudad fueron publicados, con anterioridad, en «La Voz de Albacete». No por ello han

Cáritas española a Estados Unidos

Un millón de pesetas en socorro a los damnificados por las inundaciones

MADRID.—En el despacho del embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Lodge, se ha celebrado el acto de entrega por Cáritas española de un millón de pesetas, importe de la suscripción con destino a los damnificados por las inundaciones ocurridas en Norteamérica.

perdido interés: Los artículos de Paco del Campo son los primeros que lee todo el que coge entre sus manos «La Voz de Albacete». Y no porque sus artículos tengan, como él modestamente dice la virtud de la brevedad, sino por la agilidad de su prosa, por la claridad de pensamiento que en ellos campea; por el lenguaje netamente castizo que en ellos emplea, por la gracia chispeante con que salpica su prosa y porque la prosa de Paco del Campo tiene toda la fragancia de una mañana de primavera.

Pero sobre todas estas cualidades de gran escritor, tiene una que se destaca sobre todas las demás: Su gran amor, su entrañable amor al pueblo de Albacete, al Albacete de sus amores por el que trabaja y al que dedica las más delicadas flores de su espíritu.

Yo me felicito por haber vuelto a leer esos Medallones de la Ciudad en los que tanto cariño pusiste. Y te doy las gracias por la gentileza que has tenido al acordarte de mí.

OCTAVIO FERNANDEZ

BONETE

El domingo, inauguración del Hogar de las Falanges Juveniles de Franco

La Delegación Local del Frente de Juventudes de Bonete, prepara para el próximo domingo diversos actos, de carácter extraordinario, con motivo de la inauguración del Hogar de las Falanges Juveniles de Franco, con arreglo al siguiente guión:

A las 10 de la mañana.—Santa Misa.

A las 11.—Bendición e inauguración del Hogar.

A las 12.—Mañana del Camarada en el Teatro de la I. calidad.

A las 4 de la tarde.—Encuentro de balón mano y demostración de gimnasia educativa.

En tales actos participarán Centurias de las Falanges Juveniles de Franco de Bonete y Almansa.

La quiniela, de "moza de pueblo", de Carmen de Icaza

Hace los vaticinios teniendo en cuenta la alimentación de los jugadores

Tiene simpatía por Galicia y por Ceuta y prefiere el Atlético de Madrid

MADRID.—(Servicio especial de «Argos». Prohibida la reproducción).—Hoy, nuestra quiniela se llama simpatía, y la simpatía, Carmen de Icaza. ¡Y la actividad! Ver a doña Carmen no es tarea fácil; es mujer activa, tiene muchos compromisos y muchas actividades.

Llamamos a su teléfono y nos dicen:

No come en casa. Quizá a la noche...

Sobre las once nos vuelven a decir:

—Tampoco cena en casa. Tiene un compromiso... Llama sobre las diez de la mañana.

I DIVISION	
Sevilla-Las Palmas	1
Valencia-Alavés	1
At. Bilbao-Hércules	1
Leonesa-Murcia	x
Sociedad-At. Madrid	1
R. Madrid-Valladolid	1
Celta-Barcelona	1
Español-Coruña	x
II DIVISION	
Eibar-Zaragoza	x
Santander-Gijón	x
Oviedo-La Felguera	2
Ferrol-Baracaldo	1
Tenerife-Betis	x
España Tánger-Jaén	1
RESERVAS	
Caudal-Tarrasa	x
Malaga-San Fernando	x

ted sabe que hay regiones en donde los muchachos son más fuertes que en otras.

—¿Por qué regiones tiene más simpatía?

—Galicia, por parte de mi marido; Ceuta, porque he venido de allí.

—Entre los dos equipos de Madrid, ¿por cuál se decidiría?

—¡Por el Atlético!

Recordamos que su esposo, el gran Montojo, fué jugador de este Club.

—¿Hay pasión?—preguntamos.

—Pues... ¡claro!

—¿Cree que el fútbol puede ser un buen tema de novela?

—Todo lo humano es interesante para una novela. A mí, particularmente, no me sugiere nada, pero puede sugerir a otros.

—¿Acude mucho al fútbol?

—No. Pero los domingos estoy acosada por las radios de los que escuchan los partidos. Entre la de mi marido y las de los vecinos...

—¿Cuántas novelas ha escrito y que prepara?

—He escrito diez novelas y tengo en preparación una que titulo «La casa de enfrentamiento».

—¿Sus preferencias literarias de España y de fuera? Dos nombres por favor.

—Español, Gironella. De los extranjeros, Faulkner. Claro que tengo muchas más preferencias.

—¿Cree que puede llegar a haber equipos de fútbol femeninos?

—¡Qué horror! Jamás puede llegar a haber eso. El fútbol es un deporte que no va bien con la feminidad de la mujer; es de hombres.

—Si le encargaran, con la consiguiente fama y dinero una novela sobre tema futbolístico, ¿la haría?

—No. Yo escribo cuando siento un argumento y con el fútbol, hoy por hoy, no siento nada.

—¿Cree usted que «su» quiniela es la de los catorce resultados?

—¡Ojalá lo fuera!

—En tal caso, ¿se animaría a hacer más?

—¡Claro!

—Pues... suerte.

Pero doña Carmen madrugaba y a las nueve y media había salido ya de su casa. Nos trae en jaque toda la mañana, hacemos grandes consumos de fichas telefónicas, llamando a innumerables sitios. Por fin, a última hora la localizamos. Cuando le explicamos nuestra pretensión, nos dice:

—¡Futbol! Yo no entiendo de eso.

Luego de cierto forcejeo accede a llenar «su» quiniela. Es ésta:

Después de recoger sus vaticinios, iniciamos las preguntas, pero nos corta diciéndonos:

—Yo jamás hago quinielas. Tan sólo hice una a instancias de mi hija.

¿Acertó muchos resultados?

—Sólo doce. Mi hija me dijo que la llenara yo, ya que las que hacen bien las quinielas son las mozas de pueblo, y yo, para esto, lo soy, pues no entiendo nada de fútbol.

—¿No le gusta el fútbol?

—No me emociona. Yo soy espectadora de butaca o de silla, pero no de gradorio.

—¿Odia el fútbol?

—¡Tanto como eso...!

—Usted ha puesto muchos empates, ¿por qué?

—Cuando hago los vaticinios tengo en cuenta los equipos que estén mejor alimentados, los muchachos que reciben más vitaminas.

—Entonces, los que pierden, ¿están mal alimentados?

—No quiero decir eso. Us

Como en pleno día
CON LAMPARAS
"METAL-FLUOR"

Regalamos 100.000 pesetas Gran concurso de relojes «CAUNY»

Participe usted en nuestro concurso donde podrá ganar UN PRIMER PREMIO de 25.000 PESETAS o uno de los DIEZ SEGUNDOS premios de 1.000 PESETAS cada uno, o uno de los TREINTA TERCEROS premios de 500 pesetas cada uno.



- BASES PARA EL CONCURSO**
- Al adquirir un reloj «CAUNY», exija a su relojero la factura correspondiente, en la que deberá figurar el nombre del cliente, fecha y número del reloj «CAUNY».
 - Esta factura será firmada por el comprador, indicando su dirección al pie de la misma.
 - «CAUNY S. A., Fuencarral, 77— MADRID y Ausias March, 49, 2.º— BARCELONA».
 - BARCELONA.
 - El sábado día 14 de enero de 1956, a las 14 horas quedará cerrado el concurso. Todas las facturas recibidas hasta dicha fecha llevarán un número de orden, con el cual participarán en el sorteo.
 - El día 16 de Enero de 1956, en Barcelona, se procederá ante Notario al sorteo de todas las cartas recibidas.
 - Los nombres de los agraciados y de los establecimientos vendedores de los relojes, serán publicados en la Prensa.
 - Los agraciados tendrán que presentar el reloj correspondiente a la factura para cobrar el premio. Con el fin de evitar molestias a dichos señores, los premios podrán ser hechos efectivos en el sitio donde residen los ganadores.
 - Solamente tendrán validez para este concurso, las facturas extendidas por los relojeros a partir del 1.º de Junio del presente año 1955.

Se adjudicados seguidamente los premios a los ganadores.

6.º El primer premio constará de 25.000 pesetas en metálico para el comprador del reloj «CAUNY», y otras 25.000 pesetas para el establecimiento vendedor del mismo.

7.º Los diez segundos premios restantes, serán adjudicados a razón de 1.000 pesetas cada uno para el comprador del reloj, y otras 1.000 pesetas para el establecimiento vendedor.

8.º Además, treinta terceros premios de 500 pesetas cada uno para el cliente, y otro tanto para el establecimiento vendedor.

El total de premios de este concurso asciende a: 100.000 PESETAS.

Compre hoy mismo un reloj «CAUNY», con la posibilidad de ganar 25.000 pesetas o uno de los segundos o terceros premios, al mismo tiempo que adquiere un magnífico reloj «CAUNY», la marca mundialmente conocida.

Distribuidores exclusivos para ESPAÑA:
“CAUNY S. A.”
FUENCARRAL, 77.— MADRID Y AUSIAS MARCH, 49, 2.º.— BARCELONA
BALDIRES

Alquilo
cochera con vivienda, proximidad B.H.N.S.
Razón: esta Administración

ARDUENGO

DEPORTES

Pronósticos a la jornada

LEVANTE-ALBACETE.—Partido muy difícil para el Albacete. Y si ustedes nos apuran mucho, sobre el papel, y a la vista del rendimiento del club en la última jornada, auguramos un resultado bastante desagradable para nuestros colores.

El Albacete está necesitado de algún triunfo fuera de casa. Y también de triunfos dentro de ella. Pero la afición desearía el ceño, si por fin nuestro equipo regresara con algún empate o victoria en algunas de sus excursiones. Comprendemos que mañana las cosas no son para estar optimistas. Y que el Levante, que aspira al ascenso, no se dejará sorprender por el Albacete Balompié. De modo que casi nos aventuramos a pronosticar nuestra derrota y quiera Dios que no sea por elevado tanteo. Nos gustaría darle ánimos al equipo local. Pero otras veces lo hemos hecho y nada se ha conseguido.

LORCA-ALMANSA.—El Almansa, que se está manteniendo muy bien en la Tercera División, tiene mañana un partido, donde si la suerte le acompaña y los imponderables no se ponen en contra suya, puede que consiga algún positivo.

Si tal cosa sucediera, el Almansa podría respirar tranquilo; no sería el farolillo rojo de su grupo. Aunque luego, en la fase de permanencia es donde los jugadores del equipo almanseño habrían de ajustarse bien las botas. Así, pues, confiamos en un resultado halagador para los titulares del campo de La Glorieta, pues ocasión tienen frente a Cieza.

CALLOSA-HELLIN.—También confiamos en un resultado positivo para los de Hellín. Parece que la moral ha vuelto de nuevo a los jugadores de la simpática ciudad hellinera y que están en condiciones de volver por sus fueros y puntuar fuera de casa. Si es así, posiblemente frente al Callosa el Hellín logre algún positivo, o los dos positivos, que le permitirían situarse más cómodamente en el buen lugar que ocupa, con esperanzas de saltar algún escalón más. Deseamos al equipo de Hellín mucha suerte en su excursión de mañana.

Así es Berlín

(Viene de la pág. TERCERA) estudiante de la Universidad Humboldt, la que está situada en el Berlín Oriental, y como otros muchos de sus camaradas huyó al occidente en mayo de 1950. Un alemán que había residido en Inglaterra durante la guerra, George Alder, la tomó bajo su protección. George, llegó a creerse que se había enamorado de la inocente muchacha. Un día, inesperadamente, Inge le propuso a George, que fueran al Berlín Oriental a presenciar una reunión de las juventudes comunistas. Apenas habían penetrado un policía comunista le detuvo y fue procesado. En su acusación, Inge no tuvo el más mínimo reparo en acusarle largamente de toda una serie de supuestas actividades antirusas durante su estancia en Inglaterra y de ser ahora espía inglés, que le costaron cuatro años de cárcel. Inge aprovechó la oportunidad para casarse con un alto dirigente comunista y de la Policía. Posteriormente su marido sería acusado también de traidor y ante el temor de que se sospechara de ella, huyó de nuevo al Berlín Occidental. Allí, Alder, ya liberado, no se dejaría engañar por la carta de ángel y la acusaría de intento de rapto. Inge fue encarcelada 18 meses.

Y esta historia no es más que un botón de muestra de una serie inacabable, donde unas veces el rapto por agentes extraños, y otras veces el suicidio—Berlín es la ciudad

que tiene más suicidios—, provocado por las dificultades insuperables llena de angustia la existencia cotidiana del hombre de Berlín.



Geugeot
MOVESA

Las Cataratas

Xentas contado y plazos

TINTE, 7
ALBACETE



LA MAQUINA DE CAFE
INDISPENSABLE EN TODO BUEN ESTABLECIMIENTO DE HOSTELERIA

GAGGIA

TRIUNFA EN EL MUNDO ENTERO

Pida un GAGGIA... ¡y tomará café!

DELEGACION PARA LEVANTE: AV. JOSE ANTONIO, 21 - TEL. 75854 - VALENCIA

Representante para ALBACETE y provincia.

D. ANDRES GIMENEZ ROMERO - Feria, 68 - Albacete

Balonmano

El domingo, La Roda-Madriguera en nuestra ciudad

El pasado domingo, día 27 de noviembre, dió comienzo el Campeonato Provincial de Baloncesto a siete jugadores, organizado por la Asesoría Provincial de Educación Física del Frente de Juventudes. La primera jornada se disputó en Hellín y Villarrobledo, donde los titulares de las Centurias "Lepanto" y "18 de Julio", se enfrentaron con los equipos de las Delegaciones Locales de Elche de la Sierra y Mahora respectivamente, saltando los primeros ganadores.

Mañana, domingo, se celebra la segunda jornada que comprende otros dos encuentros. En Bonete jugarán los conjuntos de la Centuria "Gran Duque de Alba" de Almansa, y "San Fernando", de esta capital, los cuales disputarán un reñido encuentro para pasar a la siguiente fase eliminatória.

En nuestra ciudad, y a las 11 en punto de la mañana, se disputará en el Campo de la Agrupación Deportiva Atlántida de Educación y Descanso, el choque entre los conjuntos de las Centurias "Onésimo Redondo", de La Roda y "San Jorge", de Madrigueras un gran partido por la igualdad de fuerzas.

Queremos destacar aquí la gran labor que el Frente de

Juventudes lleva a cabo en la formación física de sus camaradas, dotándolos de estas competiciones que vienen a ser fiel reflejo de la formación que durante todo un año de práctica reciben, haciendo actividades deportivas que no han alcanzado a otras organizaciones quizá porque no son lucrativas.

En balonmano, como en baloncesto, hockey sobre patines, atletismo, campo a través, etc. etc., el Frente de Juventudes ha dejado el pabellón albacetense a una altura que con otras manifestaciones prestigian a nuestra provincia.

Vespa



He aquí el

BÉNEDICTIN

UN REGALO DE BUEN GUSTO

Renault

En todo tiempo
Beba gaseosas familiares
«Zafiro»
Indispensables en todos los hogares



¡DIMELO CON MUSICA!...
...pero con un Iberia

SERIE ORO



E-56 A-16

F-66 TECLADO MAGICO

Iberia

H-87 3 ALTAVOCES

SONIDO TRIDIMENSIONAL

La Esencia de la Ciencia Electrónica

Distribuidor Oficial en Albacete:
CELESTINO LOPEZ-PICAZO PICAZO
Rosario, 31 ALBACETE

Distribuidores Oficiales en la provincia:
ALMANSA: Juan Gil Alarta, General Martínez Anido, 19
LA RODA: Juan Carrasco Muñoz, Ramón y Cajal, 11
YESTE: Manuel Moreno Fernández, Gava, 6
VILLARROBLEDO: Wenceslao Angulo, Plaza Ramón y Cajal, 51

ISASI

Cedo piso
Buenas condiciones, alquiler mensual 180 pesetas. Razón: Antonio Rentero, 12, principal izquierda.

Anuncios por palabras
GRAN OCASION: Se traspasa Fábrica de Caramelos, sin personal. Informará don Ramón López Lopez, Zapateros, 20.
C.I.M.T. Las máquinas de punto más modernas. 397860. Bustos, 3 (Puente Vallecas). Madrid.
C.I.M.T. Fabrica verdad.
C.I.M.T. Garantiza cinco años.
C.I.M.T. Los puntos más modernos.
C.I.M.T. Excéntricos dobles automáticos.
C.I.M.T. Teje ocho hilos distinto color.
C.I.M.T. Enseñanza domicilio, gratis.
C.I.M.T. Facilidades de pago. Antes de comprar debe consultarnos.
C.I.M.T. Bustos, 3. Puente de Vallecas, Madrid.
TRITURADORES CERNEDORES hidro-extractores centrifugos, Filtros-Prensa-Machacadoras, motores, compresores, reductores velocidad bombas de membración. INDUSTRIAS SEGUI. Lepanto, 23. VALENCIA.

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo

Continua de 5:00 a 1
Compendios y guido s'cótico de la enciclopedia película

IAS VICAS

(No tolerada)

Por Jane Russell, Victor Mature y Vincent Price.
Pasos 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

Cinema Astoria

Continua de 5 a 1
Extraordinario programa doble

Sed de cimiento

Pases 5, 8:30 y 11:30
y
Un conflicto en cada esquina
Pasos 6:30 y 10

EMPRESA J. PEREZ G

CAPITOL

Continua de 5:30 a 1
Gran programa doble
DOS ESTRENOS
El pirata de los siete mares
(Tolerada)
Pasos 5:30, 8:30 y 11:30

La enemiga

(No tolerada)
Pasos 7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5:15 a 1
COMPLEMENTOS
Y éxito de la grandiosa superproducción en soberbio CinemaScope

Fuego verde

(Tolerada)
Pasos 5:15, 7:15, 9:15 y 11:15

PRODUCTOR

Continua de 5:15 a 1
Monumental programa doble

Mi prima Rachel

(No tolerada)
Pasos 5:15, 8:20 y 11:30
y
El bombero atómico
(Tolerada)
Pasos 6:45 y 10

Nuevas estampas de las Pascuas en la ciudad

REPUESTOS



OMO no se guardan con cuidado, al sacar las figuras para el nuevo Belén aparecen muchas descabezadas, sin brazos, cojas. Y el barro es tan malo que no admite goma alguna. Hay, pues, que darle la lata a la madre para ir reponiendo cada día una o dos figuras. Ya las venden por ahí, llamando la atención en los escaparates, repletos de ellas.

Los Reyes, los pastores, las lavanderas tienen que ser renovados. Si algún soldado de Heródes no tiene cabeza, bien está así: por malo. Los animalitos, que manosea mucho el pequeñín de la casa, llevan desfigurados varios años: los cerdos sin trompa, las gallinas sin pico, la vaquilla sin cuernos... Pero hay que comprar más para que el Niño tenga las mayores adoraciones.

Día a día va poblándose el Belén. Se cambian de sitio muchas veces las figuras que discurren por los alrededores del portal trayendo ofrendas al Niño. A lo largo del río se colocan las lavanderas. La aceña está cantando allá lejos. Más distante, amenazador, el castillo maldito. Rodéase de musgo el paisaje y se cubre de harina alguna montaña.

Todos los detalles son pocos. De vez en cuando echa la madre un vistazo a la tarea: momento propicio para pedirle cuartos con el fin de que el Belén esté más bonito. El más pequeño tira un poco de la falda para que su madre vea lo que tiene en la mano: una ovejita muy chiquita. ¡El muy picarol!

Con las figuras que van reponiéndose, los mayores renuevan sentimientos y afectos para que en estos días logren feliz arribada, desnudos y limpios, a esa playa trémula de la Confraternidad.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Pizarra

PRIMERA DIVISION

Sevilla-Las Palmas
Valencia-Alavés
At. Bilbao-Hércules
Leonesa-Murcia
R. Sociedad-At. Madrid
Madrid-Valladolid
Celta-Barcelona
Español-Coruña

SEGUNDA DIVISION
(GRUPO PRIMERO)

Eibar-Zaragoza
Sabadell-Sestao
Logroñés-Indauchu
Caudal-Terrasa
Santander-Gijón
Oviedo-La Felguera
Ferrol-Baracaldo
Osasuna-Lérida

GRUPO SEGUNDO

Tenerife-Betis
Plus Ultra-Mestalla
Málaga-San Fernando
Granada-Jerez
Extremadura-Castellón
Cádiz-Badajoz
E. Industrial-A Tetuán
E. de Tánger-Jaén

TERCERA DIVISION
(GRUPO NOVENO)

Acero-Alcoyano
Gan. Iia-P. Soriano
Levante-ALBACETE (Día 8)
Alcira-Burriana
Onteniente-Alicante

GRUPO DECIMO

Orihuela-Cieza
Imperial-Elche
Lorca-ALMANSA
Yeclano-Eldense

Pelikan

Tinta estilográfica

Burbujas

AVA GARDNER, EN ALBACETE

Ava Gardner, la bellísima actriz del cine americano, se ha venido a España a vivir con nosotros. A la chica le han gustado el sol español, el flamenco y los toreros. Realmente, puede decirse que ya no se encuentra a gusto fuera de nuestro país. Ultimamente ha estado en Levante, y ayer, de paso para Madrid, procedente de Alicante, estuvo en nuestra ciudad. El revuelo que se armó ya pueden imaginárselo. Por espacio de una hora, que es el tiempo que permaneció en un hotel albaceteño, fué el blanco de la curiosidad pública.

Por cierto, hemos de lamentar que Ava se llevase un recuerdo desagradable de Albacete. A su perrito lo atropelló un automóvil y hubo que requerir en seguida los servicios de un veterinario. El chuchito sólo estaba lesionado en una pata, y la cosa—el animalito—tuvo arreglo. Confiamos, pues, que la simpatía con que fué acogida borre la mala impresión de un incidente que, para cualquier estrella del cine, suele ser desastroso.

Como dato curioso, les diremos que Ava Gardner no iba acompañada ni por Luis Miguel Dominguín—porque está en Venezuela—, ni por Mario Cabré. En cambio, viajaba con su compatriota torero, Porter Tuck "El Rubio de Boston" que ha estado al borde de la muerte, por su última grave cogida, y fué saludada por Chicuelo II.

COLECCIONE USTED SIFONES

Nada hay de extraño en que, sobre el papel, se coleccionen sifones. Hay quien reúne vitolas de cigarros, billetes de autobús o carteles de

toros. Coleccionar sifones tiene su interés. Si ustedes se fijan, observarán que en nuestra ciudad es muy difícil encontrar un casco que lleve marca de Albacete. Los hemos visto de Reus, de Algemesi, de Alcoy, de Azázar de San Juan, de Alcantarilla y hasta de Madrid. ¿Qué extraño comercio se lleva a cabo con los recipientes de la soda? ¿Que duendes se encargan del transporte? Obsérvenlo y verán qué entretenido.

ATLETICO DE MADRID-MAESTRANZA

Casi siempre que se anuncia un partido en el que, con cualquier equipo local, ha de competir un conjunto de categoría nacional, se queda uno con las ganas de que se celebre. Sin embargo, para el domingo día 11 parece ser que se cuenta en firme con el Atlético de Madrid, que se enfrentará al Maestranza en el Campo del Parque. El partido formará parte de los actos organizados por el Sector Aéreo, con motivo de la fiesta de la Patrona del Arma de Aviación, Nuestra Señora de Loreto.

ALGO SE HA CONSEGUIDO. Estos días se habla mucho de la cuestión de los autobuses. Que si hacen falta—y tanto—más unidades, que si debe uniformarse el personal, que si la puntualidad es indispensable. Hasta ahora, que nos otros sepamos, sólo se ha lo grado que la prohibición de fumar en el interior sea una realidad. Anoche, los usuarios del servicio hubieron de apagar sus cigarrillos, previamente encendidos para entretener el trayecto. ¡Por algo se empieza!

GUTIERREZ ALARCON

Teatros y cines

Gran Hotel

"Fuego verde"

Un film de aventuras siempre es interesante, sobre todo si no se escamotean los medios en su realización para que resulte espectacular. "Fuego Verde", cineScope, ambientada en la época actual, y en la selva colombiana, posee todos los alicientes de las cintas de "safaris" africanos, sólo que en vez de negros, los malos son bandidos del país. El objetivo de los protagonistas es la explotación de una mina de esmeraldas—da lugar a múltiples incidencias y a una acción bastante dinámica, muy a tono con el carácter de la película.

Los efectos especiales—el derrumbamiento, y el cambio del curso del río—están magníficamente logrados, y si a ello unimos un color francamente bueno, por el sistema "eatsman", y una pantalla cinemascópica, tendremos en que "Fuego Verde", sin ser nada extraordinario, es amena, graciosa, y se contempla con deleite. Pueden admirarse paisajes maravillosos.

La interpretación no admite reparos. Stewart Granger, la espiritual Grace Kelly, Paul Douglas y el joven John Eri-son, llevan a cabo una excelente labor, bien secundados por Murvín Vye y José Torvay. La realización, de Andrew Merton, muy cuidada, con ritmo, digna de aplauso.—GUTI.

El Atlético de Madrid jugará en Albacete

En un encuentro a disputar con la Maestranza el domingo día 11

Circuló por la ciudad la noticia. Y nos la ha confirmado un directivo del Maestranza. Efectivamente; el próximo do-

Aviso a los que sufren caída cotidiana de cabello

La nueva droga descubierta «el pantotenato», ha hecho renacer la esperanza a las personas que sufren caída cotidiana de cabello y que se hallan cansadas de ensayar nuevos productos. El concentrado puro de «pantotenato» denominado BEPILENE, se expende ya en España, únicamente en farmacias, por tratarse de producto médico. Solicite información a Labofer, Avenida Capitán López Valera, 106. Barcelona C 21. S. 147.

mingo día 11, se enfrentarán en el Campo de los Mártires el Atlético de Madrid y el Maestranza. La noticia, como es lógico ha causado la natural sensación entre los aficionados. El once rojiblanco de la capital de España, va a contender con nuestro modesto Club en un partido amistoso, dentro del programa de actos que el Arma de Aviación prepara, para solemnizar la fiesta de su Patrona, Nuestra Señora de Loreto.

Como en este mismo día el Albacete Balompié ha de jugar por la tarde con el Gandía, el encuentro del Atlético de Madrid-Maestranza se disputará por la mañana en el Campo de los Mártires. De tal manera que en ese día los aficionados al deporte tendrán ocasión de satisfacer plenamente sus ansias deportivas.

Oportunamente iremos dando la celebración de este amistoso, que, como decimos, ha causado la natural expectación.

Delegación Provincial de Trabajo

CALENDARIO LABORAL PARA 1956

En uso de las facultades que me confiere el Reglamento para aplicación de la Ley de Descanso Dominical de 13 de julio de 1940, y sin perjuicio de lo dispuesto en las vigentes Reglamentaciones de Trabajo, sobre Patronos Gremiales, o de disposiciones de carácter emanadas del Ministerio de Trabajo, he tenido a bien, fijar para esta provincia, el siguiente:

CALENDARIO LABORAL PARA EL AÑO 1956
Festividades nacionales y religiosas, equiparadas a domingo a efectos laborales:

NO RECUPERABLES

6 enero. Epifanía.
29 marzo.—Jueves Santo.
10 mayo.—Ascensión del Señor.
29 junio.—San Pedro y San Pablo.
18 julio. Exaltación del Trabajo.
8 diciembre.—Inmaculada Concepción.
25 diciembre.—Natividad del Señor.

RECUPERABLES

19 marzo.—San José (salvo Madera).
30 marzo. Viernes Santo.
31 mayo.—Corpus Christi.
25 julio.—Santiago Apóstol.
15 agosto.—Asunción de Nuestra Señora.
12 octubre. Fiesta Hispanidad.
1 noviembre.—Todos los Santos.

En la capital será también festivo sin recuperación el 8 de septiembre, festividad de la Virgen de los Llanos; y en las restantes localidades de la provincia, se equipararán a domingo las fiestas locales en que por disposición de la autoridad eclesiástica sea preceptivo asistir a la Santa Misa, y abstenerse de trabajos manuales; de existir más de una fiesta, la primera será abonable y la segunda recuperable.

Por ser domingo el primero de enero, fiesta de la Circuncisión del Señor, tal día será retribuido sencillamente por su carácter dominical.

Por concurrir dos fiestas seguidas, el comercio de la alimentación y las peluquerías, abrirán al público, las cuatro horas de la mañana los días siguientes en toda la provincia: 19 de marzo (San José); 29 de marzo (Jueves Santo); y 8 de diciembre (Inmaculada Concepción); y exclusivamente en la capital el 8 de septiembre (Virgen de los Llanos); en compensación cerrarán los indicados establecimientos en toda la provincia, las tardes de los viernes siguientes: 23 de marzo, 6 de abril y 14 de diciembre; y en la capital el 14 de septiembre.

Los trabajadores de industrias exceptuadas del descanso dominical, disfrutarán en días de precepto—sin mengua de su retribución—, de una hora libre para el cumplimiento de sus deberes religiosos; y gozarán además de descanso semanal compensativo en los días laborales de la semana inmediata siguiente a la festividad correspondiente, percibiendo si esto último no fuera posible el 140 por 100 sobre las horas trabajadas en aquellas fiestas.

Se considerarán abonables sin recuperación las fiestas de los Patronos gremiales, según lo dispuesto en las Reglamentaciones de Trabajo en vigor; disposiciones generales del Departamento de Trabajo, o resoluciones dictadas para la provincia, por esta Delegación.

Es obligatoria la recuperación de las fiestas de tal carácter, y la renuncia de las empresas a efectuarlas no les exime de abonar los salarios correspondientes a indicados días.

Albacete, 1 de diciembre de 1955
EL DELEGADO DE TRABAJO

Letras de luto Aviso a los que padecen de hemorroides

En sufragio del alma de la virtuosa señora doña Josefina Díaz Montesinos, que descanzó en el Señor el día 29 de noviembre último, tuvieron lugar solemnes funerales en la Parroquia de la Purísima Concepción.

Al piadoso acto asistió numeroso público testimoniando la consideración y afectos que la finada supo granjearse y las amistades con que cuentan sus familiares.

A su esposo, el Comisario del Cuerpo General de Policía, don Matías Caballero Parraga, hijos y demás familia, en especial a su hijo político el doctor don Angel Moreno Galvache, expresamos el más sentido pésame

Son ya muchos miles los testimonios de gratitud recibidos por pacientes que han empleado el preparado alemán HADENSA, pomada anti-hemorroidal a base de carvacrol. Los resultados han sido espectaculares y rápidos, que es deseo de la firma alemana Hadensa Gasolinsd de Berlín, que el conocimiento de este producto llegue a todos los españoles que padecen almorranas (internas o externas), fisura, grietas, etc. Consulte con su médico y farmacéutico esta comunicación y remitiéndola a LABORFE Avenida Icarla, 106. Barcelona. C. S. 14.000.

Teatro Circo

Candilejas

Empresa L. M. S.
LUNES, 4 de diciembre de 1955. Sensacional ESTRENO de la película más aplaudida, comentada y esperada por todos los públicos

Por CHARLES CHAPLIN - CLAIREN BLOOM

Condecorada como el mejor film estrenado en la temporada 1954-55

AVISO: Debido al largo metraje de esta película, sólo se darán 3 secciones numeradas a las 5, 7'45 y 10'45. Desde el lunes se despachan localidades